



Buy Online:
shop.eliteradio.com

கொழும்பில் விநியோகம் இலவசம்
(011) 250 0823
facebook.com/kdksrilanka

VIRAKESARI

வீரகேசரி

THE PREMIER TAMIL DAILY IN SRI LANKA

Registered as a Newspaper at the G.P.O No. QD/133/News/2021 www.virakesari.lk

பிராந்திய, நகரப் பதிப்பு



Buy Online:
shop.eliteradio.com

கொழும்பில் விநியோகம் இலவசம்
(011) 250 0823
facebook.com/kdksrilanka

மலர் : 92 இதழ் : 97 கொழும்பு பிலவ வருடம் காந்திலை மாதம் 13 ஆம் திகதி திங்கட்கிழமை (29.11.2021) ஹிஜரி 1443 ர.ஆகிர் 23 விலை : ரூ.30 பக்கங்கள் : 20

ஓமிக்ரோன் இலங்கையில் பரவுவதை தடுக்க முடியாது

சுகாதார வைத்திய நியுணர்கள் எச்சரிக்கை

(ஆர்.யசி) இலங்கையில் இப்போதும் டெல்டா வைரஸ் பரவல் வேகம் குறையவில்லை எனவும் இவ்வாறான நிலையில் தென்னாபிரிக்க பிறவான 'ஓமிக்ரோன்' வைரஸ் பரவலை இலங்கைக்குள் தடுக்கலாம் என்று நினைக்கவில்லை எனவும் சுகாதார வைத்திய நியுணர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். முன்கூட்டிய கட்டுப்பாட்டு நடவடிக்கைகளை முன்னெடுத்தால் மட்டுமே மக்களை பாதுகாக்க முடியும் எனவும் அவர்கள் சுட்டிக்காட்டியுள்ளனர்.

தென்னாபிரிக்க பிறழ்வான 'ஓமிக்ரோன்' என பெயரிடப்பட்டுள்ள பீ.1.1.529 எனப்படும் கொவிட்-19 வைரஸ் பிறழ்வு குறித்து சுகாதார தரப்பினர் அவதானம் செலுத்தியுள்ள நிலையில், இலங்கைக்கு உள்ள சவால்கள் மற்றும்



இந்தியாவுக்கான இலங்கையின் பிரதிநிதரூபர் கலாநிதி டி. வெங்கடேசிவரன் தலைமையிலான தென்னிந்திய வகத்தி மற்றும் செஷ் உற்பத்தியாளர் ஒன்றிய பிரதிநிதிகள் சேற்றுமுனிசிவம் சிதி அவசகன் பதிரி சாதுகேசலம் எகித்திழ் பொளிர்வாடல் போர்த்தி செளவீத்தரோது எழுதின பம்.

பாணின் விலை 10 ரூபாவால் அதிகரிப்பு

(இராஜதுரை ஹவுசன்) கேதுமை மாற்றும் சமையல் எரிவாயுவின் விலை அதிகரித்துள்ளதன் காரணமாக 450 கிராம் திறையுடைய பாண இறாத்தல் ஒன்றின் விலை 10 ரூபாவிலானாலும், எனைய பேக்கரி உற்பத்தி உண்டாகப் போருட்களின் விலை 5 ரூபா தொகையில் 10 ரூபா வரை

மாகாணசபை தேர்தலில் தனித்து பயணிக்கவுள்ள சு.க.

கட்சியின் தீர்மானம் உறுதியாய்; இந்த வாரம் அவசர சந்திப்புக்கும் ஏற்பாடு பல்படுத்தும் அடுத்த நடவடிக்கைகள் குறித்து தீர்மானிக்கவும் அவசர சந்திப்பொன்றை ஏற்பாடு செய்துள்ளதுடன், அடுத்த மாகாணசபை தேர்தலில் தாம் தனித்து களமிறங்க ஸ்ரீலங்கா கடத்திரமைகள் குறித்து ஆராயவும், கட்சியை

12 மாதங்களில் 7726 மில்லியன் டொலர் கடன்செலுத்த வேண்டும்

வங்கி கடனையும் சரிவையும் சர்வதேச நனவாதிக்க நூலெண்ணு ஒன்றித்து எதிர்க்கட்சி (எம்.மனோசித்ரா) இலங்கை எதிர்வரும் 12 மாதங்களில் 7726 மில்லியன் டொலர் வெளிநாட்டு கடனை மீள செலுத்த வேண்டியுள்ளது. ஆனால் தற்போது 2200 மில்லியன்

டொலர் மாத்திரமே கையிருப்பில் உள்ளது. அதில் 1800 மில்லியன் டொலர் மாத்திரமே பயன்படுத்தக் கூடிய திதியாகும். இந்த நெருக்கடியை எதிர்க்கொள்வதற்கு அரசாங்கம் ஒன்று

'ஓமிக்ரோன்' மூன்று தடுப்பூசிகளை ஏற்றியவர்களையும் தாக்கக் கூடியது

அரசு மருத்துவ அதிகாரிகள் சங்கம் வலியுறுத்தல் (எம்.மனோசித்ரா) 'ஓமிக்ரோன்' வைரஸானது மூன்று தடுப்பூசிகளை ஏற்றிக்கொண்டவர்களையும் தாக்கக் கூடியது என்று ஆய்வுகளில் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. அத்தோடு இதற்கு முன்னர் இணங்கு அண்பட்ட வைரஸ்களை விட அதிக வளர்வோருக்கு பரவக்கூடியது என்பது

தோடு, இறப்புகளையும் அதிகரிக்கக் கூடியதுமாகும். எனவே இலங்கையில் புதிய திரிபுகளை குறித்த கற்கைகளையும் ஆய்வுகளையும் அதிகரிக்க வேண்டும் என்று அரசு மருத்துவ அதிகாரிகள் சங்கத்தின் ஊடகக்குழு மற்றும் மத்திய குழு உறுப்பினர் வைத்தியர் வாசன் டீ. ணசிரங்கம் தெரிவித்தார்.

கோட்டாபய ஆட்சியில் புதிய அரசியலமைப்பு சாத்தியமற்றது

இணங்குகக்கிடையிலான பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு காண்பதற்கான ஆக்கபூர்வ நடவடிக்கைகள் இல்லை; பேராசிரியர் தில்ல விதாரண வகையில் புதிய அரசியலமைப்பை ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ தலைமையிலான அரசாங்கத்தில் புதிய அரசியலமைப்பு உருவாக்கம் என்பது சாத்தியமற்றது. இணங்குகக்கிடையிலான காலம் காலமாக நிலவும் அடிப்படை பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு காணும்

உருவாக்குவதற்கான ஆக்கபூர்வமான நடவடிக்கைகள் எதுவும் முன்னெடுக்கப்படவில்லை என லங்கா சமமனாஜ கட்சியின் தலைவரும் பாராளுமன்ற உறுப்பினருமான பேராசிரியர் தில்ல விதாரண தெரிவித்தார்.

19000 பேர் பாதிப்பு இருவர் உயிரிழப்பு

(எம்.மனோசித்ரா) நாட்டில் கடந்த ஒரு வாரமாக நிலவும் சீரற்ற காலநிலை காரணமாக இருவர் உயிரிழந்துள்ளதோடு 13 மாவட்டங்களில் சேர்ந்த 19000 இற்கும் அதிகமானோர் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதாக அனர்த்த முகாமத்துவ மத்திய நிலையம் தெரிவித்துள்ளது.

மகாவலி கங்கையினுள் வீழ்ந்த வர் ஒருவர் பலி 2 பேர் மீட்பு

(எம்.எப்.எம்.பலீஸ்) கண்டி, தென்னகும்புர குருதெனிய பிரதான வீதியின் இலுக்கமோதா பகுதியில் ஸுவருடன் பயணித்த காரொன்று நள்ளிரவு வேளையில் வீதியை விட்டு விலகி மகாவலி கங்கைக்குள் வீழ்ந்ததில் ஒருவர் உயிரிழந்துள்ளார். குருதெனிய கானிகெதர பகுதியைச் சேர்ந்த 39 வயதான

எமது ஆதரவு அரசுக்கு தேவையில்லை என்பது வெளிப்படுத்தப்பட்டுவிட்டது

கதந்திர கட்சியின் சிரஷ்டு. உப தலைவர் ரோஹண லக்ஷமன் ரியதால (இராஜதுரை ஹவுசன்) அரசாங்கத்தின் இருப்புக்கு மூன்றில் இரண்டு பெரும்பான்மை அவசியமில்லை. கதந்திர கட்சி அரசாங்கத்தை விட்டு வெளியேறினாலும் அரசாங்கத்தை சிறந்த முறையில் முன்னெடுத்து செல்லலாம். கதந்திர கட்சியை இல்லா தொழித்த முன்னாள் ஜனாதிபதி மைத்

திசிபால் சிறிசேன அரசாங்கத்தில் இருந்துகொண்டு அரசாங்கத்தை பலவீனப்படுத்த முயற்சிக்கிறார் என கற்றுலாத்துறை அமைச்சர் பிரசன்ன ரணதுங்க குறிப்பிட்டுள்ளதன் ஊடக கதந்திர கட்சியின் ஆதரவு அரசாங்கத்துக்கு அத்தியாவசியமற்றது என்ற விடயம் வெளிப்பட்டுள்ளது என்று

சிலிண்டர் மூடப்பட்டிருந்தாலும் கூட கசிவு ஏற்படுவதால் வெடிப்பு

காணொளியூடாக நிரூபிக்கின்றார் அசேல சம்பத் (எம்.மனோசித்ரா) நாட்டில் தற்போது விநியோகிக்கப்படுகின்ற சமையல் எரிவாயு சிலிண்டர்களில் வாயு அழுத்தத்தினை அதிகரிப்பதற்கான கலப்படம் செய்யப்பட்டுள்ளது. இதன் காரணமாக சிலிண்டர் மூடப்பட்டிருந்தாலும் கூட எரிவாயு கசிவு ஏற்படுவதாகவும் இதுவே வெடிப்பு சம்பவங்கள் பதிவாகக் காரணம் என்றும் பொது

மக்கள் உரிமைகளை பாதுகாப்பதற்கான அமைப்பின் தலைவர் அசேல சம்பத் தெரிவித்தார். இது தொடர்பில் காணொளியொன்றினை வெளியிட்டிருந்த அவர், சமையல் எரிவாயு சிலிண்டரை மூடிய பின்னர் அதன் குழாயை தண்ணீர் கொண்டு ஒரு பாத்திரத்தில் இடும் போது அதில் வாயு குமிழிகள்

அவசியமான நேரத்தில் தேவைப்படும் மேலதிக டேட்டாவை

நாளாந்தம் வாராந்தம் மாதாந்தம்

ரூ.60/- முதல் Add செய்து கொள்ளுங்கள்
செயற்படுத்தல்
MyDialog App, dialog.lk அல்லது #678# மூலம்



